
В Кемеровской области перед судом предстанет мужчина, обвиняемый в убийстве и других преступлениях

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимого 36-летнего жителя города Кемерово, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство), п. «б» ч. 2 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, совершенное с особой жестокостью), ч. 1 ст. 167 УК РФ (умышленное уничтожение имущества), п. «в» ч. 2 ст. 158 УК РФ (кража).

По версии следствия, в августе 2011 года обвиняемый, находясь в квартире 36-летнего знакомого, после совместного употребления спиртных напитков вспомнил старые обиды и предъявил хозяину претензии по поводу кражи телевизора у его сожительницы. Ссора быстро переросла в драку, в ходе которой обвиняемый жестоко избил потерпевшего, применяя подручные фрагменты мебели, от полученных повреждений мужчина скончался.

В квартире в этот момент находилась и его 60-летняя мать, которая попыталась предотвратить убийство сына. Однако то, что перед ним стоит женщина, мужчину не смутило, он не только избил ее, но и нанес множественные порезы лезвием бритвы. Только после того как потерпевшая потеряла сознание, мужчина остановился. Затем, разбив и разломав все имущество, находящееся в квартире, он скрылся с места преступления, прихватив документы и ценные вещи. О совершенном убийстве обвиняемый рассказал своей матери, предложив ей сдать в ломбард похищенные вещи. Женщина сходила по указанному сыном адресу и, удостоверившись в том, что сын ее не обманывает, анонимно вызвала сотрудников полиции, которые в свою очередь, вызвали «скорую помощь», так как пожилая хозяйка квартиры была жива. Там же они обнаружили и паспорт, оставленный обвиняемым по чистой случайности. После задержания мужчины выяснилось, что ранее он уже отбывал наказание за аналогичное преступление, где одним из нюансов было то, что после совершенного убийства он также разломал и разбил имущество потерпевшего.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

02 Августа 2012

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/829685>